

KLASA: 910-01/21-01/07
 URBROJ: 2170-57-04-21-17
 Rijeka, 24. ožujka 2021.

Na temelju DOPUNE NATJEČAJA za mobilnost nastavnog/nenastavnog osoblja u svrhu održavanja nastave ili stručnog usavršavanja na inozemnim institucijama u akademskoj godini 2020./2021. u okviru programa Erasmus (KLASA: 910-01/20-01/38, URBROJ: 2170-57-04-20-1, 15.9.2020.), a na temelju preporuke Povjerenstva za program mobilnosti Erasmus Sveučilišta u Rijeci, Rektorica Sveučilišta u Rijeci donosi

ODLUKU o izboru kandidata

I.

Natječaj za mobilnost nastavnog/nenastavnog osoblja u svrhu održavanja nastave ili stručnog usavršavanja na inozemnim institucijama u akademskoj godini 2020./2021. ponovio se zbog znatnog iznosa neutrošenih sredstava za Erasmus mobilnosti osoblja u 2020./2021. Natječaj je službeno zaključen 24. ožujka 2021.

Natječaj je bio otvorenog tipa te su se sve prijave koje sadržavaju potpunu natječajnu dokumentaciju odmah po primitku ocjenjivale od strane Povjerenstva za program mobilnosti Erasmus. Sveučilište u Rijeci je sa prijaviteljima koji su udovoljavali uvjetima natječaja u najkraćem roku sklapalo ugovore o dodjeli financijske potpore.

U razdoblju od 15.9.2020. do 24.3.2021. Sveučilište u Rijeci zaprimilo je jednu (1) prijavu za mobilnost osoblja u svrhu održavanja nastave, te jedanaest (11) prijava za mobilnost osoblja u svrhu stručnog usavršavanja u 2020./21. Odbijena je jedna prijava za stručno usavršavanje obzirom da nije zadovoljila formalne uvjete natječaja. Povjerenstvo je sastavilo rang-listu kandidata, sukladno kojoj će se dodijeliti Erasmus financijske potpore.

II.

Postupak vrednovanja izvršen je u skladu s pravilima Erasmus programa, Smjernicama Sveučilišta u Rijeci za izbor nastavnog/nenastavnog osoblja u okviru Erasmus natječaja i tekstom Natječaja za mobilnost nastavnog/nenastavnog osoblja u svrhu održavanja nastave ili stručnog usavršavanja.

III.

Kandidatima izabranim za mobilnost u svrhu održavanja nastave (Tablica 1.) i kandidatima izabranim za mobilnost u svrhu stručnog usavršavanja (Tablica 2.) odobrava se Erasmus financijska potpora za održavanje nastave / stručno usavršavanje na inozemnoj instituciji. Odbijena prijava navedena je u Tablici 3.

IV.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.



Rektorica

Prof. dr. sc. Snježana Prijić-Samaržija

Tablica 1.: Kandidati izabrani za mobilnost u svrhu održavanja nastave

Br.	Prezime	Ime	Fakultet/Odjel/ Akademija	Inozemna institucija
1	Miljenović	Dejan	Ekonomski fakultet	University of Ljubljana

Tablica 2.: Kandidati izabrani za mobilnost u svrhu stručnog usavršavanja

Br.	Prezime	Ime	Fakultet/Odjel/ Akademija	Inozemna institucija
1	Diković	Jasmina	Rektorat	University of Bremen (VIRTUALNO)
2	Ani	Gerbin	Medicinski fakultet	Ascenion GmbH, Munchen
3	Anita	Barišić	Medicinski fakultet	Max Delbruck Center for Molecular Medicine, Berlin
4	Jasmin	Čelić	Pomorski fakultet	Akademija tehničko-vaspitačkih strukovnih studija, Niš
5	Patrizia	Janković	Odjel za biotehnologiju	Universitat Popeu Fabra Barcelona, Departamento de Ciencias Experimentales y de la Salud
6	Vedran	Jurdana	Tehnički fakultet	Graz University of Technology
7	David	Liović	Tehnički fakultet	Sveučilište u Mariboru
8	Pelčić	Patrizia	Rektorat	University of Bremen (VIRTUALNO)
9	Matej	Gljušćić	Tehnički fakultet	University of Ljubljana
10	Luka	Grbčić	Tehnički fakultet	Tehničko Sveučilište u Minhenu

Kandidati su već ostvarili Erasmus mobilnost

Tablica 3.: Odbijeni kandidati u svrhu stručnog usavršavanja

Br.	Prezime	Ime	Fakultet/Odjel/Akademija	Inozemna institucija
1	Karla	Kotulovski	Pravni fakultet	-